

# TECHNICAL DATA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

# TECHNICAL DATA

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Technical Characteristics Características técnicas	Bla anexo G	B1b anexo H	B111 anexo L	Reference standard Norma de referencia
<b>Manufacture process</b> Proceso de fabricación	Single-firing Monococción			<b>Dry pressed ceramic tile</b> Baldosa cerámica prensada en seco
<b>Length, width, thickness, side straightness, orthogonality, flatness.</b> Longitud, anchura, espesor, rectitud de los lados, ortogonalidad, planitud.	Conforms to the requisites applicable to each model as defined in standard UNE-EN 14411 Cumple con los requisitos aplicables a cada modelo definidos en la norma UNE-EN 14411			<b>UNE EN ISO 10545 Part 2 / Parte 2</b>
<b>Water absorption</b> Absorción de agua	E < 0,5 %	0,5% < E < 3%	E > 10 %	<b>UNE EN ISO 10545 Part 3 / Parte 3</b>
<b>Flexion resistance N/sq. mm. and breaking strength</b> Resistencia a la flexión (N/mm.2) y fuerza de rotura (N)	>35 >1300	>30 >1100	> 15 > 600	<b>UNE EN ISO 10545 Part 4 / Parte 4</b>
<b>Resistance to surface abrasion (Glazed tiles)</b> Resistencia a la abrasión superficial (Baldosas esmaltadas)	Please check for each item A consultar según modelo.		•	<b>UNE EN ISO 10545 Part 7 / Parte 7</b>
<b>Slip resistance</b> Resistencia al deslizamiento	Please check for each item A consultar según modelo.		•	<b>DIN/DCOF/BS Test Method</b>
<b>Lineal thermic dilatation</b> Dilatación térmica lineal	< 9*10 <sup>-6</sup> /° C	< 7*10 <sup>-6</sup> /° C	< 7*10 <sup>-6</sup> /° C	<b>UNE EN ISO 10545 Part 8 / Parte 8</b>
<b>Thermic impact resistance</b> Resistencia al choque térmico	It stands the test Resiste la prueba			<b>UNE EN ISO 10545 Part 9 / Parte 9</b>
<b>Expansion due to moisture</b> Expansión por humedad	•	< 0,6%		<b>UNE EN ISO 10545 Part 10 / Parte 10</b>
<b>Cracking resistance</b> Resistencia al cuarteo	It stands the test Resiste la prueba			<b>UNE EN ISO 10545 Part 11 / Parte 11</b>
<b>Frost resistance</b> Resistencia a la helada	It stands the test Resiste la prueba	•		<b>UNE EN ISO 10545 Part 12 / Parte 12</b>
<b>Chemical resistance</b> Resistencia química  <b>Domestic cleaning products</b> Productos de limpieza doméstica <b>Swimming pool salt</b> Sales para piscina <b>Acids and bases (low concentration)</b> Ácidos y bases (baja concentración)	Type GA Clase GA  Type GA Clase GA  Minimum Type GLB Mínimo Clase GLB			<b>UNE EN ISO 10545 Part 13 / Parte 13</b>
<b>Stains resistance</b> Resistencia a las manchas	Minimum Type 4 Mínimo Clase 4			<b>UNE EN ISO 10545 Part 14 / Parte 14</b>

# THICKNESS

GROSOR - EPAISSEUR

## PORCELAIN TILE

PORCELÁNICO - GRÈS CÉRAMÉ

## PORCELAIN CLAY

PASTA PORCELÁNICA - GRÈS PORCELAINÈ

MONOCOCCIÓN					
120x120 cm 47.2x47.2 inches	59,3x119,3 cm 23.3x47.0 inches	79,3x79,3 cm 31.2x31.2 inches		60x60 cm 23.6x23.6 inches	60x60 cm 23.6x23.6 inches
119,3x119,3 cm 47.0x47.0 inches	60x120 cm 23.6x47.2 inches	80x80 cm 31.5x31.5 inches	44,3x89,3 cm 17.4x35.2 inches	59,3x59,3 cm 23.3x23.3 inches	59,3x59,3 cm 23.3x23.3 inches
11			10		

MONOCOCCIÓN				
30x60 cm 11.8x23.6 inches	LENS / ELBURG / CLIFF / CROCCANTE / PARALLAX		LENS / ELBURG / CLIFF	20x20 cm 7.9x7.9 inches
29,3x59,3 cm 11.5x23.3 inches	60x60 cm 23.6x23.6 inches	29,3x29,3 cm 11.5x11.5 inches	30x60 cm 11.8x23.6 inches	8x31,5 cm 3.1x12.4 inches
29,3x59,3 cm 11.5x23.3 inches	59,3x59,3 cm 23.3x23.3 inches		29,3x59,3 cm 11.5x23.3 inches	
9,5	8,8	8,2	8,2	8

## WALL TILE RED BODY

REVESTIMIENTO PASTA ROJA - FAÏENCE EN PÂTE ROUGE

## WALL TILE WHITE BODY

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA - FAÏENCE EN PÂTE BLANCHE

MONOCOCCIÓN					
32x99 cm 12.6x39 inches	25x75 cm 9.8x29.5 inches	20x50 cm 7.9x19.7 inches	23x33,5 cm 9.1x13.2 inches	8x31,5 cm 3.1x12.4 inches	20x20 cm 7.9x7.9 inches
33,3x100 cm 13.1x39.4 inches					
11	10,5	11	9,1	8	7,5